



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель следственного отдела по городу Нижневартовск навестил беженцев, прибывших из Донецкой и Луганской народных Республик



Руководитель следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления СК России по ХМАО-Югре Сергей Сальков совместно с прокурором города Нижневартовска Максимом Мавлютовым навестил беженцев, прибывших в мае текущего года из населенных пунктов Донецкой и Луганской народных Республик.

Жители Республик поселены в пункте временного размещения, организованном в одном из гостиничных комплексов города, в их числе 6 несовершеннолетних.

Офицеры осмотрели предоставленные беженцам помещения для проживания, заинтересовались бытовыми условиями, необходимостью дополнительной помощи, наличием



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

жалоб.

Все присутствовавшие на встрече высказали положительные отзывы об оказанной им помощи, в том числе социально-бытовых вопросов, медицинского обслуживания.

Сотрудники правоохранительных органов проконсультировали дончан по отдельным вопросам российского законодательства, в том числе касающимся гарантий беженцам из Донецкой и Луганской народных Республик.

Офицеры следственного управления продолжают участвовать в оказании помощи эвакуированным и готовы при возникновении необходимости содействовать в решении жизненно важных вопросов.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1698150>